

Иль в провинциях униженных,
Там, где сеют, там, где жнут,
Ломоносовы, Кулибины,
Королёвы не растут?
Может, все труды напрасные —
Мы до звезд не вознеслись?

Может, Минины, Пожарские
В наши дни перевелись?
Нет, не все святыни попраны —
Мать пестует сыновей.
Нет, не вся Россия продана —
Вновь услышите о ней!

Михаил Шанбатуев



За мужество и героизм, проявленные в боевой операции 14 июля 1997 года рядовой Томас А.В. награжден орденом Мужества № 21804 (посмертно).
Похоронен на кладбище п.Октябрьский г.Копейск Челябинской области.
Отец и брат Томас А.В. проживают в г.Копейск Челябинской области.



Не во сне, а в Чечне,
Это все наяву,
Косят наших парней.
Как степную траву.
На душу тяжело.
Вы, России сыны,
Сколько вас полегло
Безо всякой вины?
Вы б могли жить и жить —
Вы мальчишки еще.

Кто послал вас на смерть —
Пусть ответит за все!
За ошибки твои,
Ныне правящий класс,
Гибнут парни в бою
Только лишь из-за вас.
Прекратить смертный бой! —
Голос всех матерей, —
Вы верните домой
Нам живых сыновей!

ТОМАС Алексей Валерьевич

23.06.75—11.01.95

рядовой

Уроженец г.Копейск Челябинской области.
Немец. Образование среднее профессиональное.
Холост.

В Чечне — наводчик-оператор БТР (в/ч 29483).
Родители: Томас Валерий Михайлович, Надежда Ефимовна*.
Брат — Андрей Валерьевич (1972 г.р.).

После окончания Копейской средней школы № 2 поступил в ГПТУ № 34, закончив которое в 1993 году получил специальность электрослесаря.

26 декабря 1993 года Копейским ГВК был призван в ряды Вооруженных сил РФ.

Военную службу проходил в войсковой части 29483.

Принимал участие в боевых операциях по ликвидации вооруженных бандформирований чеченских сепаратистов.

11 января 1995 года погиб в бою от огнестрельных пулевых и осколочных ранений головы, груди и живота, с повреждением внутренних органов.

Указом Президента РФ № 606 от

* Томас Н.Е. умерла в 1992 г.